



Datum: 12.04.2022

An den
Vorsitzenden der
AFD-Fraktion im Gifhorer Kreistag
Herrn Marzischewski Drewes
Freiherr-vom-Stein-Straße 6
38518 Gifhorn

**Anfrage Nr. 10 / 2022 der AFD-Kreistagsfraktion vom 05.04.2022
hier: Tankumsee GmbH**

Sehr geehrter Herr Marzischewski-Drewes,

die Anfrage der AFD-Kreistagsfraktion vom 05.04.2022 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wie hoch ist der Jahresfehlbetrag in den Jahren 2020 und 2021?

Antwort: Jahresfehlbetrag 2020: 137.224 EUR

Der Jahresabschluss 2021 befindet sich noch in Prüfung.

Frage 2: Wie hoch sind die gesamten Verbindlichkeiten der Gesellschaft mit Stand 31.12.2021?

Antwort: Der Jahresabschluss 2021 befindet sich noch in Prüfung.

Frage 3: Geht die Tankumsee GmbH auf das Vergleichsangebot ein Ja/Nein?

Antwort: Hierbei handelt es sich um Betriebs- und Geschäftsgeheimnisse der GmbH, auf die an dieser Stelle verwiesen wird.

Frage 4: Besitzt die Tankumsee GmbH genug Eigenmittel das Angebot zu finanzieren?

Antwort: Im Sachzusammenhang zu Frage 3 handelt es sich hier um Betriebs- und Geschäftsgeheimnisse der GmbH - dazu in einem laufenden Gerichtsverfahren.

Frage 5: Ist ein Sonderzuschuss der Landkreis an die Tankumsee GmbH nötig zu Finanzierung des Vergleichs? Ja/Nein? Höhe?

Antwort: Es wird auf die Antwort zu den Fragen 3 und 4 verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

Tobias Heilmann